
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Hasicí přístroj práškový 2 kg – malý 
rozměrem, velký významem 
Historie hasicích přístrojů sahá až do počátku 19. století, kdy se objevily první primitivní zařízení 
pro hašení požárů. Od té doby se technologie posunula výrazně kupředu a dnešní moderní hasicí 
přístroje jsou výsledkem desítek let vývoje, testování a legislativních požadavků. Jeden z 
nejoblíbenějších typů – práškový hasicí přístroj o objemu 2 kg – se díky své kompaktnosti, 
univerzálnosti a vysoké účinnosti stal standardem v mnoha domácnostech, kancelářích i vozidlech. 

Použití práškového hasicího přístroje 2 kg 

Tento typ hasicího přístroje je ideální pro hašení požárů třídy A (pevné látky), B 
(kapaliny) a C (plyny). Díky své velikosti je vhodný jako první prostředek zásahu 
při začínajícím požáru, a to nejen v domácnostech, ale také v autech, dílnách, 
garážích, provozovnách nebo malých skladových prostorách. V případě požáru jde o 
každou vteřinu – a právě dostupnost tohoto přístroje může rozhodnout o tom, zda oheň 
zvládnete sami, nebo dojde k velkým škodám. 

Výhody a zvýšení bezpečnosti 

Hlavní výhodou práškového hasicího přístroje je široké spektrum použití. Není 
citlivý na mráz, a proto je vhodný i do vozidel nebo venkovních prostor. Vysoká 
účinnost práškové náplně zajistí, že oheň bude rychle potlačen, a přístroj nevyžaduje 
složité zacházení – aktivace je rychlá a intuitivní. Tento konkrétní model je navíc 
dodáván s platnou revizí, což je nezbytné pro kolaudace a prokázání plnění 
zákonných povinností v podnikatelských prostorách. 

Rozdíl oproti běžně dostupným výrobkům 

Oproti levným přístrojům z hobby marketů nabízí tento hasicí přístroj 
garantovanou kvalitu, certifikaci dle evropských norem a profesionální 
servisní zázemí. Vyroben je z odolných materiálů, má vysoký hasicí účinek a 
splňuje náročné požadavky na bezpečnost. Kromě toho je produkt pravidelně 
kontrolován a schválen k použití v souladu s platnou legislativou. Na rozdíl od 
přístrojů bez revize máte jistotu, že skutečně funguje, kdykoli je potřeba. 

Ideální volba pro každého, kdo bere bezpečnost vážně 

I když si přejeme, aby hasicí přístroj nikdy nemusel být použit, je nezbytné jej 
mít po ruce. Tento model představuje ideální poměr mezi velikostí, cenou a funkčností, ať už pro 
soukromé osoby, firmy nebo provozovatele objektů. 

Objednat můžete pohodlně online zde na travia-shop.cz 
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